

IZVJEŠTAJ O PROSLAVI 50. GODIŠNJICE POSTOJANJA I  
RADA GRADSKOG MUZEJA VARAŽDIN

U povodu 50 godina postojanja i rada Gradskog muzeja Varaždin održana je u Varaždinu dana 20. rujna 1975 godine svečana proslava te značajne obljetnice.

U prisustvu mnogobrojnih uzvanika i gostiju svečanost je započeta nizom manifestacija izložbenog karaktera, a završila svečanim prijemom kojeg je za uzvanike priredio predsjednik Skupštine općine Varaždin.

Proslava ovog značajnog jubileja započela je otvaranjem nove izložbene prostorije u Entomološkom odjelu Gradskog muzeja Varaždin. Postav je izvršila profesor Košćec Ružica, kustos entomološkog odjela, koja je novopostavljenim izlošcima prezentirala prisutnim uzvanicima nove podatke o životu kukaca u varaždinskom kraju. Izložbom slika akademskog slikara Miljenka Stančića koja je izložena u Galeriji slika Varaždin nastavljena je svečanost proslave. Izloženi radovi kojih su postav izvršili profesor Tomičić Jasna i profesor Miroslav Klemm kustosi kulturnopovijesnog odjela Gradskog muzeja Varaždin pobudili su izvanredno zanimanje prisutnih. Slijedila je još jedna izuzetno značajna manifestacija. Preseljena iz nekadašnjih prostorija smještenih u Galeriji slika Varaždin bogata arheološka zbirka postavljena je iznova u vecma modernom postavu u podzemlju "Zapadne kule" Starog grada. Na suvremen

i lako prepoznatljiv način kustos arheološkog ođjela Šimek prof. Marina prikazala je arheološka nalazišta i predmete okolice Varaždina koji datiraju od vremena prethistorije do ranog Srednjeg vijeka. Uz već poznate materijale publici su prikazani i još nikad ne prezentirani arheološki nalazi. U nastavku proslave prikazana je u "Gotičkoj kuli" Starog grada izložba pod nazivom "Uvezi knjiga" koja je na zanimljiv način pokazala umjetnost ukoričavanja knjiga kroz nekoliko stoljeća. Poslijednja u nizu manifestacija izložbenog karaktera bila je otvorenje stalnog postava zbirke keramičkih i porculanskih predmeta u prostoru Starog grada. Novootvorenu zbirku prikazali su profesor Tomičić Jasna i profesor Klemm Miroslav.

Nakon manifestacija koje su prezentirale novopostavljene zbirke proslava je nastavljena Proširenom svečanom sjednicom Zbora radnika kojoj su prisustvovali mnogobrojni uzvanici iz društvenoga i političkog života Varaždina. Nakon uvodne riječi predsjednika Zbora radnika referat o pedeset godišnjem djelovanju Gradskog muzeja Varaždin podnijela je direktor muzeja Tomičić prof. Jasna. Nakon toga pozdravnim su govorima skup pozdravili drug Vladimir Pezo, te drugovi Stjepan Hajduk i Antun Kozina. Tom su prilikom podjeljene svečane diplome radnim ljudima Gradskog muzeja Varaždin kao i svim nekadašnjim članovima koji su djelovali u toj muzejskoj ustanovi. Čitanjem pozdravnih brzojava s izrazima čestitanja povodom ovog značajnog jubileja završena je svečana sjednica Zbora radnika proširena prisustvom brojnih uzvanika.

Proslava 50. godišnjice Gradskog muzeja Varaždin završena je prijemom kojeg je predsjednik Skupštine Općine Varaždin priredio u prostorijama Starog grada.

Miroslav Klemm